Прямоугольные соосные катушки удалены друг от друга на расстояние  z0  Пусть при числе витков катушек  
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  взаимная индуктивность равна  
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 . Как изменится взаимная индуктивность  
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, если при той же «геометрии» катушки имеют числа витков  
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 . Выбрать и обосновать вариант ответа: 
а)   
[image: image7.wmf]М

¢

 > 
[image: image8.wmf]М

¢

¢

,   б)   
[image: image9.wmf]М

¢

 < 
[image: image10.wmf]М

¢

¢

,   в)   
[image: image11.wmf]М

¢

 = 
[image: image12.wmf]М

¢

¢

. 
































































































_1648207318.unknown

_1648207345.unknown

_1648207366.unknown

_1648207329.unknown

_1648207085.unknown

_1648207106.unknown

